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PUZ-2380-083-026-083/2022/MR

Uczestnicy postepowania

. WYJASNIENIE )
TRESCI SPECYFIKACII WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dzialajgc na podstawie art, 135 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowieri
publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2022 r. poz. 1710) Zamawiajacy wyjasnia tres¢ specyfikacji
warunkow zamowienia w postepowaniu, ktérego przedmiotem jest sSwiadczenie ustug
medycznych z zakresu medycyny pracy, numer sprawy PUZ-2380-083-026-083/2022/MR

Pytanie 1.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane w § 6 ust.1 czasu przeprowadzenia badan i wydania
orzeczenia lekarskiego z 2 dni roboczych na 4 dni robocze.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz okreslony w projekcie umowy zapis § 6 ust. 1 tj. czas przeprowadzenia
badari i wydania orzeczenia lekarskiego pozostaje bez zmian.

Pytanie 2.

W § 6 ust.3 wnioskuje o dodanie zapisu i zastgpienie stowa ,bez” stowem ,po”. Tre$¢ miataby
brzmienie: ,W przypadku badan kontrolnych Wykonawca zapewnia, ze wykona je i wyda stosowne
orzeczenie lekarskie w pierwszym dniu roboczym po stawieniu sie policjanta/pracownika Policji do
stuzby/pracy, po wczesniejszej rejestracji telefonicznej/osobistej”.

Odpowied?:

Zamawiajacy informuje, iz okreslony w projekcie umowy zapis § 6 ust. 3 pozostaje bez zmian.

Pytanie 3.

W § 6 pkt. 3 wnioskuje o mozliwos¢ realizacji umowy poza obiektem wskazanym w § 4 ust.2, gdyz
zastepstwo moze rowniez petni¢ podwykonawca, ktory ma swojg siedzibe w innej lokalizacji.
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz okreslony w projekcie umowy zapis § 4 ust. 2 pozostaje bez zmian.

Pytanie 4.

W § 10 ust. 4 wnioskuje o zmiane tresci i nadanie nowego brzmienia: ,ceny o ktorych mowa w ust. 3
mogg ulec zmianie (waloryzacji) w oparciu o S$rednioroczny wskaznik cen towardw i ustug
konsumpcyjnych ogtaszany przez Prezesa Gloéwnego Urzedu Statystycznego, z tym zastrzezeniem, ze
tgczna wysokos¢ zmian nie moze w sumie przekroczy¢ 10 % wartosci umowy, o ktorej mowa w ust. 1
powyzej”, :

Ponadto Wykonawca wnioskuje o wpis o tresci: ,Ceny badan mogg ulec zmianie w kazdym czasie z
powodu zmiany czynnikow cenotworczych badan, czego Wykonawca nie mogt wezesniej przewidziec”.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz okreslony w projekcie umowy zapis § 10 ust, 4 pozostaje bez zmian.

Pytanie 5.

W 811 ust.1 wnioskuje o zmiane terminu wystawienia faktury z 7-go dnia miesigca na 15-go dnia
miesigca zgodnie z obowigzujacymi przepisami.






Odpowied?:
Zamawiajacy informuje, iz w projekcie umowy wprowadza wnioskowang zmiane zapisu § 11 ust. 1.

Pytanie 6.

W §11 ust.6 wnioskuje o zmiane okreslenia ,ustawowe odsetki” na ,,odsetki w wysokosci ustawowe;j”.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz w projekcie umowy zmienia zapis § 11 ust. 6:

byto: W razie zwfoki w zapfacie Wykonawca naliczy ustawowe odsetki.

winno byc: W razie nieterminowej zaptaly zobowigzan, Wykonawca naliczy odsetki zgodnie z art.
4 pkt 3 ustawy z dnia 8 marca 2013 o przeciwdziataniu nadmiernym opoznieniom
w transakcjach handlowych (Dz. U. z 2022 r. poz. 893.)

Pytanie 7.
W §14 ust. 1 pkt.1 wnioskuje o zmiane okreslenia ,wykonania przedmiotu umowy brutto” na ,wartosc

nie wykonanego lub nienalezycie wykonanego $wiadczenia”. Uzasadnienie: Wykonanie przedmiotu
umowy to suma zrealizowanych swiadczen, ktdrych 10% wartosci, np. w koncowym okresie realizacji
umowy bedzie niewspdtmiernie wysoka w stosunku do pojedynczego swiadczenia objetego kara.
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz okreslony w projekcie umowy zapis § 14 ust, 1 pkt 1 pozostaje bez zmian.

Pytanie 8.

W 8§14 ust.1 pkt.5 wnioskuje o zmiane wysokosci kary umownej z 0,5% na 0.1%.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz okreslony w projekcie umowy zapis § 14 ust. 1 pkt 5 pozostaje bez zmian.

Pytanie 9.

W §16 ust.4b wnioskuje o dodanie zapisu dotyczacego wynagrodzenia zasadniczej ptacy minimalnej w
podmiotach leczniczych. Nowy zapis uzyskatby brzmienie:

»4) zamiany wartosci przedmiotu umowy, o ktorej mowa w § 10 ust. 1 wynikajacej ze zmian w prawie,
majacych wptyw na koszty wykonania przez Wykonawce przedmiotu umowy, dotyczacych:

a) stawki podatku od towardw i ustug,

b) wysokosci minimalnego wynagrodzenia za prace albo wysokosci minimalnej stawki godzinowej,
wysokosci minimalnego zasadniczego wynagrodzenia w podmiotach leczniczych,

c) zasad podlegania ubezpieczeniom spotecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokosci
stawki skfadki na ubezpieczenia spoteczne lub zdrowotne,

d) zasad gromadzenia i wysokosci wplat do pracowniczych plandw kapitatowych, o ktorych mowa w
ustawie o pracowniczych planach kapitatowych,

W 8§16 ust.7 wnioskuje o wykreslenie zapisu o tresci: ,Maksymalna wartos¢ zmiany wynagrodzenia
Wykonawcy, jaka dopuszcza Zamawiajgcy spowodowana okolicznosciami wskazanymi w ust. 4 i ust. 7
niniejszego paragrafu nie moze przekroczy¢ 20% wartosci wykonania przedmiotu umowy okreslonej w
§ 10 ust. 1.".

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz okreslone w projekcie umowy zapisy §16 ust.4b oraz §16 ust.7 pozostaja
bez zmian.

Pytanie 10.

Prosze o wyjasnienie o jakich ,nowych przepisach” jest mowa w § 17 ust. 1 pkt.1. Czy kazdorazowa
zmiana przepisow prawnych bedzie skutkowac rozwigzaniem umowy.

Odpowied?:

Zamawiajgcy informuje, iz nie zna planow ustawodawcy, tym samym Zamawigjgcy wprowadza
Jjednostronne uprawnienie do odstapienia od niewykonanej czesci umowy.

Pytanie 11.

Zwracam si¢ z prosba o zawarcie w umowie w czesci dotyczacej § 14 dodanie nastepujgcych zapisow:
1. Zadna ze Stron nie bedzie odpowiedzialna za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie zobowiazan
wynikajgcych z Umowy, spowodowanych sita wyzsza, tj. przez okolicznosci nadzwyczajne,
nieprzewidywalne, badz tez niemozliwe do unikniecia mimo mozliwosci ich przewidzenia,
w szczegolnosci: kleski zywiotowe, katastrofy, strajki, zamieszki, embarga, stany nadzwyczajne,
zagrozenia epidemicznego lub epidemii, itp. Strony umowy za site wyzsza rozumiejg takze brak
dostepnosci szczepionek. O braku dostepnosci szczepionek Strony zobowigzujg sie niezwlocznie
informowac.






2. Terminy wykonania zobowigzan wynikajgcych z Umowy, w tym czasu reakcji, ulegaja przedtuzeniu
0 czas trwania sity wyzszej.

3. W przypadku zaistnienia zdarzenia sity wyzszej, Strona, ktora na skutek sity wyzszej nie moze
nalezycie wykona¢ zobowigzan wynikajacych z Umowy, zawiadomi niezwlocznie drugg Strong o
zaistnieniu sily wyzszej, jednoczesnie okreslajac jej wplyw na wykonanie zobowigzan. Po
zawiadomieniu, Strony beda wspdtdziata¢ w dobrej wierze w celu wywiazania sie ze zobowigzan w
stopniu, w jakim jest to praktycznie mozliwe oraz bedzie poszukiwac wszelkich sensownych
alternatywnych $rodkéw dziatania, mozliwych mimo zaistnienia okolicznosci sity wyzszej.”

W przypadku przyjecia proponowanych zmian, prosimy o zawarcie odpowiednich zapisow we wzorze
umowy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz nie wprowadza wnioskowanych zmian w § 14 do projektu umowy.

Postanowienia SWZ oraz postanowienia Ogtoszenia o zamowieniu nie ulegajg zmianie.

W zalgczeniu zmieniony zatgcznik nr 4 do SWZ
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